

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 28. srpnja 2024. - God. XVI. - Broj 481.

17. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja (Iv 6, 1-15)

U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uzide na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan. Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k



njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaju!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu. Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdijeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali. Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbit ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam.

„Ne odbaci me u starosti mojoj“ tema je 4. Svjetskog dana djedova, baka i starijih osoba koji slavimo u nedjelju 28. srpnja 2024., objavio je Tiskovni ured Svete Stolice.

Tema koju je odabrao papa Franjo – „Ne odbaci me u starosti mojoj“ (usp. Psalam 71, 9)

– ima za cilj skrenuti pažnju na činjenicu da je, nažalost, usamljenost gorka sudbina u životu mnogih starijih osoba, tako često žrtava kulture bacanja, navodi se u priopćenju Dikasterija za laike, obitelj i život.

U godini pripreve za Jubilej, za koju Sveti Otac želi da bude posvećena molitvi, tema Svjetskog dana preuzeta je iz Psalma 71, molitve starca koji se prisjeća povijesti svog prijateljstva s Bogom.

Njegujući karizme baka i djedova i starijih osoba te njihov doprinos životu Crkve, taj **Svjetski dan nastoji poduprijeti nastojanja svake crkvene zajednice u vezivanju generacija i borbi protiv usamljenosti**, sa sviješću da – kako se kaže u Svetome pismu – „Nije dobro čovjeku biti sam“ (Post 2, 18).

DAN POBJEDE I DOMOVINSKE ZAHVALNOSTI I DAN HRVATSKIH BRANITELJA - U skladu s odredbama Zakona o blagdanima, spomendanima i neradnim danima u Republici Hrvatskoj, 5. kolovoza obilježava se Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja. Blagdan je to kada se Hrvatska prisjeća 5. kolovoza 1995. godine kada je u vojno-redarstvenoj akciji "Oluja" oslobođen grad Knin.

U NEDJELJU 4.8. u 9.30 sati u crkvi u Repašu s **UHBIDR Repaš** obilježiti ćemo ovaj dan zahvalnom molitvom za Domovinu i spomenuti se pokojnih hrvatskih branitelja a u Molvama pod misom u 11 sati u zajedništvu s **UHDDR Molve**.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ — Ženi se **KARLO MOLNAR** sin Stanka i Mire Molnar iz Molva i uzima **JELENU ŠIRJAN** kćer Zvonimira i Valentine Širjan iz Miholca. Vjenčanje će biti 17.8.2024. u Miholcu.

Ženi se **MIHAEL MARKAČ** sin Ivana i Jadranke Markač iz Kalinovca i uzima **LIDIJU TUBA** kćer Ivana i Josipe Tuba iz Molva. Vjenčanje će biti 24.8.2024. u Molvama.



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

17. NEDJELJA KROZ GODINU, 28. 7.— SVJETSKI DAN STARIJIH OSOBA

R 9.30 h + Marta i Ivan Franjo

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h sv. Misa za korisnike, djelatnike i volontere doma Punina života

Ponedjeljak, 29. 7.— sv. Marta

M 19 h + Đuro Kolar i roditelji

Utorak, 30. 7. — sv. Petar Krizolog, biskup i crkv. naučitelj

M 19 h + Vladimir Paša i + iz ob.

Srijeda, 31. 7. — sv. Ignacije Lojolski

M 19 h + Drago, Vinko i Zlata Štefan

Četvrtak, 1. 8. — sv. Alfonz Marija de'Liquori biskup i crkv. naučitelj

M 19 h + Vladimir Paša i roditelji

Petak, 2. 8. — sv. Gospa od Anđela - Porcijunkula - PRVI PETAK

M 19 h + Ana, Ivan i Ivica Cenkovičan

R 20 h + Anica i Ivan Gazdek te Ivan, Katarina i Josip Hontić

Subota, 3. 8. — bl. Augustin Kažotić, biskup - POSVETA BSM

M 19 h + članove MI - VB

PORCIJUNKULA - U petak, 2.8. slavimo blagdan - GOSPA OD ANDELA. Tog dana može se primiti Porcijunkulski oprost uz uvjet: pohod franjevačkoj crkvi, molitva Očenaša i Vjerovanja, ispovijed i pričest te molitva po nakani Svetog Oca.

PRVI PETAK - POSVETA PRESVETOM SRCU ISUSOVU. Tog dana pohodit ćemo bolesnike i starije osobe koje žele susret s Euharistijskim Isusom. Možete prijaviti one koji to žele.

PRVA SUBOTA - POSVETA BEZGREŠNOM SRCU MARIJINU - treći po redu duhovni program **Prve subote u mjesecu u čast Bezgrešnom Srcu Marijinu:** 18.30 molitva krunice, 19 sveta misa i posveta BSM.

SASTANAK PASTORALNOG VIJEĆA - U nedjelju 4. 8. u 20 sati imat ćemo sastanak pastoralnog i ekonomskog vijeća župe.

PROSLAVA SPOMENA SV. FILOMENE I DANA OPĆINE MOLVE - U nedjelju 11. 8. svetom misom u 11 sati molit ćemo zajedno nebeski zagovor Majke Božje Molvarske i sv. Filomene za članove vijeća i djelatnike Općine Molve.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

18. NEDJELJA KROZ GODINU, 4. 8., sv. Ivan Marija Vianney

R 9.30 h + Ana i Stjepan Hontić
M 11 h za Župu i župljane
M 19 h + Štefica, Zdravko, Marijan Kosanović i roditelji

Ponedjeljak, 5. 8.—Posveta bazilike sv. Marije, Gospa Snježna

M 19 h + Marija i Martin Krznarić i roditelji te + iz ob. Sirovec i Peić

Utorak, 6. 8. — Preobraženje Gospodinovo

M 19 h + Anka i Josip Sabolek i Franjo Kolarić

Srijeda, 7. 8. — sv. Siksto II., papa

M 19 h + Ana i Mato Grgić i + iz ob. Vonić

Četvrtak, 8. 8. — sv. Dominik, prezbiter

M 19 h + Ivan i Tomislav Kovačić

Petak, 9. 8. — sv. Terezija Benedikta od Križa, djevica i mučenica

M 19 h + Ivan Dragica (pr.)

Subota, 10. 8. — sv. Lovro, đakon i mučenik

M 19 h + Magica i Josip Ježek

19. NEDJELJA KROZ GODINU, 11. 8., sv. Klara Asiška

R 9.30 h + Luca Kristić
M 11 h za Župu i župljane
M 19 h + Zorica i Marijan Mateuš

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Bog sve može, a Bezgrešna grešnicima ništa ne odbija.“ (SK 21)

sv. Maksimilijan Kolbe

DAROVATELJI: Za duhovno pastoralni centar Oaza Bezgrešne: Nikola Lončar, Virovska 52, 50 eura; NN. 150 eura; Korisnici doma Punina života 130 eura; Barbara Tot, Repaš 100, 50 eura.

Zahvaljujemo dobročiniteljima te molimo za njih i obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com –E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama